



संक्षिप्त समाचार

नशे के इन्जेक्शनों व गोलियों सहित दो गिरफ्तार

**संवाददाता** देहरादून। जनपद हरिद्वार में नशे के कारोबार में लिप्त दो नशा तस्करों को पुलिस ने भारी मात्रा में नशे की गोलियां व इंजेक्शनों सहित गिरफ्तार किया है। आरोपियों के कब्जे से पुलिस ने नशा तस्कारी में प्रयुक्त कार भी बरामद की है। आरोपियों के खिलाफ एनडीपीएस की धाराओं के अंतर्गत मामला दर्ज कर उन्हें जेल भेज दिया है। प्रांत जानकारी के अनुसार थाना पिरान कलियार पुलिस को सूचना मिली कि क्षेत्र में कुछ नशा तस्कर नशा सप्लाई हेतु आने वाले हैं। सूचना पर कार्यवाही करते हुए पुलिस ने थाना क्षेत्र के सभी स्थानों पर चौकेंग अभियान चला दिया।

मंत्री के आवास पर आयुष छात्रों का हल्ला बोल

**संवाददाता** देहरादून। परेड ग्राउंड में चल रहे आयुष छात्रों के आंदोलन को पूरे देश के छात्र नेताओं का समर्थन मिल रहा है। आयुष छात्रों के समर्थन में आज एनएसयूआई के छात्र नेताओं ने आयुष मंत्री डा0 हरक सिंह के आवास का घेराव किया। इस दौरान इन छात्र नेताओं की पुलिस के साथ तीखी नोक-झोंक भी हुई। इन छात्रों को पुलिस हिरासत कर पुलिस लाइन ले गई वहीं कुछ छात्र मंत्री के आवास पर डरने पर डटे रहे। उल्लेखनीय है कि लंबे समय से अपनी फीस वृद्धि की वापसी की मांग को लेकर आयुष छात्र परेड ग्राउंड में धरने, आमरण अनशन पर डटे हुए हैं। छात्रों को न सिर्फ राजनीतिक दलों द्वारा समर्थन दिया जा रहा है अपितु पूरे देश के छात्र यूनियनों से जुड़े नेता उनका समर्थन कर रहे हैं।

वन महकमे के फील्ड कर्मचारियों को सुरक्षा इंतजामों से लैस करे सरकार

**संवाददाता** विकासनगर। जन संघर्ष मोर्चा अध्यक्ष एवं जीएमवीएन के पूर्व उपाध्यक्ष रघुनाथ सिंह नेगी ने कहा कि सरकारी विभागों की बदईतजामी तथा अदूरदर्शिता का इससे बड़ा हास्यास्पद तथा खतरनाक पहलू क्या होगा कि प्रदेश में वनों को बचाने के लिए तैनात वन बीट अधिकारी व वन दरोगा के पास सुरक्षा के नाम पर हथियार मुहैया कराना तो दूर लाठी तक की व्यवस्था नहीं की गई है। पत्रकार वार्ता में दिलबाग, प्रदीप कुमार, सुशील भारद्वाज आदि उपस्थित रहे।

आईआईएफएल फाइनेंस ने की 9,700 किलोमीटर की यात्रा पूरी

**संवाददाता** देहरादून। सबसे बड़ी नॉन बैंकिंग फाइनेंस कंपनियों में से एक, आईआईएफएल फाइनेंस तथा आईआईएफएल फाइनेंस ने पश्चिम बंगाल के सभी जिलों के 52 शहरों में 9,700 किलोमीटर की यात्रा पूरी की, जिसमें वित्तीय साक्षरता को बढ़ावा देने के लिए 354 नुक्कड़ नाटक आयोजित किए गए।

## पॉलिथीन पर्यावरण के लिए एक बहुत बड़ी समस्या: सीएम

जागरूकता

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री आवास में मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने एडिफाई वर्ल्ड स्कूल देहरादून के पॉलिथीन उन्मूलन एवं पर्यावरण संरक्षण अभियान कार्यक्रम के अन्तर्गत एडिफाई वर्ल्ड स्कूल देहरादून के नन्हें-मुन्ने विद्यार्थियों द्वारा गाये गए गीत का विमोचन किया। इस गीत में गढ़वाली व हिन्दी दोनों का प्रयोग किया गया है। गीत के माध्यम से पॉलिथीन उन्मूलन पर जन-जागरूकता का संदेश दिया गया है।

मुख्यमंत्री ने नन्हें छात्रों द्वारा दिए पर्यावरण संरक्षण के संदेश की सराहना करते हुए कहा कि पॉलिथीन पर्यावरण के लिए एक बहुत बड़ी समस्या है। इसको उन्मूलन के लिए हम सभी को अभी से ही प्रयास करने होंगे।

गीत से दिया पॉलिथीन उन्मूलन जन-जागरूकता का संदेश



सीएम पर्यावरण जागरूकता पर आधारित बच्चों के गीत का विमोचन करते हुए।

उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा सिंगल यूज प्लास्टिक के खिलाफ जागरूकता फैलाने हेतु लगातार प्रयास किये जा रहे हैं।

उन्होंने बच्चों द्वारा सामाजिक गतिविधियों में भाग लेने पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए कहा कि हमें पर्यावरण को बचाने के लिये सिंगल यूज प्लास्टिक का उपयोग बन्द करना होगा। उन्होंने

कहा कि प्लास्टिक के दुष्प्रभावों से भी बच्चों को अवगत कराया जाना समय की जरूरत है। इस अवसर पर एडिफाई स्कूल के निदेशक पंकज होल्कर, प्रधानाचार्य अजय लाल, प्रबन्धक दिगम्बर पुण्डरी, मनीषा चौहान एडिफाई मीडिया सेंटर के संयोजक उमेश खण्डूरी व सभी गायक छात्राएं भी उपस्थित थीं।

स्टिंग प्रकरण में हरक सिंह का नाम आने से भाजपा असहज

**संवाददाता** देहरादून। पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत के स्टिंग प्रकरण में सीबीआई की ओर से दर्ज रिपोर्ट में प्रदेश की भाजपा सरकार के कैबिनेट मंत्री डॉ. हरक सिंह रावत का नाम आने से पार्टी खुद को असहज महसूस कर रही है। हालांकि, प्रदेश अध्यक्ष अजय भट्ट का कहना है कि इस मामले में कानून अपना काम करेगा। असहज होने वाली कोई बात नहीं है। उधर, कैबिनेट मंत्री डॉ. हरक सिंह रावत ने प्रकरण में खुद को निर्दोष बताते हुए कहा कि आने वाले वक्त में दूध का दूध और पानी हो जाएगा। वह किसी षड्यंत्र से भयभीत होने वाले नहीं हैं और उन्हें मंत्री पद का लालच भी नहीं है। 2016 में कांग्रेस की हरीश रावत के नेतृत्व वाली सरकार को गिराने में तत्कालीन कैबिनेट मंत्री डॉ. हरक सिंह रावत की अहम भूमिका रही थी।

## राजधानी में खुलेआम बिक रहा नशे का सामान

विफल

■ नशे के खिलाफ चलाया जा रहा अभियान विफल

देहरादून। **संवाददाता**

मित्र पुलिस का नशे के खिलाफ चलाया जा रहा अभियान पूरी तरह से विफल साबित हो रहा है। राजधानी दून के तकरीबन हर थाना क्षेत्रों में पुलिस के इस अभियान की ध्वजिया उड़ती देखी जा सकती है। हालांकि पुलिस के आलाधिकारियों का दावा है कि वह दून को नशे के इस कारोबार से निजात दिलाने का पूर्ण प्रयास करेंगे। उत्तराखण्ड

पुलिस रोक पाने में विफल

क्षेत्रवासियों का कहना है जब हम इस विषय में थाना पुलिस को सूचना देते हैं तब भी पुलिस कोई कार्यवाही नहीं करती है। उल्टे पुलिसकर्मी यह कहकर अपना पल्ला झाड़ लेते हैं कि उनके पास से माल बरामद करवाओ तभी हम उनको पकड़ने का काम करेंगे।

की अस्थायी राजधानी देहरादून घोषित होने के बाद यहां अन्य कारोबारियों की तरह नशे के कारोबारियों ने भी अपनी पैठ जमाने की कोशिश की। अन्य कारोबारी तो अपनी इस कोशिश में कामयाब हुए कि नहीं यह अलग विषय है, लेकिन नशा कारोबारियों ने दून में अपनी पकड़ समय रहते मजबूत कर ली। पुलिस के आलाधिकारियों को जब तक यह समझ में आया

नशा कारोबारी राजधानी दून में अपनी पैठ बना चुके थे। पिछले लम्बे अर्से से दून पुलिस ने नशे के खिलाफ अभियान चलाया हुआ है। हालांकि पुलिस अब तक कई नशा तस्करों के जेल की सलाखों के पीछे भेज चुकी है लेकिन फिर भी दून में नशा व नशा तस्कारी थमने का नाम नहीं ले रही है। राजधानी दून के कई थाना क्षेत्रों में आज भी नशा खुलेआम बिकते देखा

जा सकता है। रायपुर थाना क्षेत्र के कुछ ग्रामीणों ने नाम न छापने की शर्त पर यह जानकारी दी कि क्षेत्र के कई स्थानों पर खुलेआम नशा बेचा जा रहा है जिससे क्षेत्र के युवा तो बरबाद हो ही रहे हैं आम आदमी को भी इसकी वजह से कई बार परेशानियों का सामना करना पड़ता है।

बताया तो यहां तक जा रहा है कि सुबह सवेरे से स्कूली बच्चे भी अपनी ड्रेस में आकर नशे का इस्तेमाल करते नजर आते हैं। अब देखना यह है कि पुलिस के आलाधिकारी क्षेत्रवासियों की इस बात को कितनी गम्भीरता से लेते हैं और नशा कारोबारियों पर कब तक शिकंजा कस पाते हैं।

पार्टी संगठन के बदले सुर

**संवाददाता** देहरादून। उत्तराखण्ड में भाजपा के लिए पंचायतों के चुनाव बहुत ज्यादा उत्साहित करने वाले नहीं हैं और इसीलिए पार्टी संगठन की भाषा भी बदल गई है।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets  
All Android Touch Phones & Tablets  
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Visit Us at <http://app.page3news.co.in>

Read News  
Watch News Channel

Scan This Code

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक  
प्रदीप चौधरी  
द्वारा  
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराधर, देहरादून  
से मुद्रित  
व जाखन जोहड़ी रोड,  
पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।  
संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:  
शिवम मार्केट, द्वितीय तल  
दर्शनलाल चौक, देहरादून।  
फैक्स नं०-  
0135-2650558  
(M) 9319700701  
pagethreedaily@gmail.com  
आर.एन.आई.नं०  
UTTHIN/2005/15735  
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून  
ही मान्य होगा।